

## II. IZMJENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE SUNJA

### PRIJEDLOG PLANA

#### SAŽETAK ZA JAVNOST

#### OBRAZLOŽENJE

Razlog pristupanja izradi 2.ID PPUO Sunja je usklađenje sa Prostornim planom Sisačko-moslavačke županije („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“ br. 4/01.,12/10. i 10/17.) i to u dijelu koji se odnosi na prometni sustav, a naročito na korekciju koridora za planiranu prometnicu koja povezuje novoplanirani most u Kratečkom na rijeci Savi sa državnom cestom D 224, doctavanje dijela planirane prometnice uz rijeku Savu od naselja Gradusa Posavska prema Blinjskom Kutu, te doctavanje manjeg dijela planirane međunarodne pruge u naselju Kinjačka. U Plan je uvršten koridor prometnice koja povezuje novoplanirani most u Kratečkom na rijeci Savi sa državnom cestom D 224 sukladno izrađenom idejnom rješenju koje je dostavljeno od strane Hrvatskih cesta, a ostali elementi sukladno PPSMŽ („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“ br. 4/01.,12/10. i 10/17.). Sukladno tome Plan se izmjenjuje i dopunjuje u grafičkom dijelu i to:

#### KARTOGRAFSKI PRIKAZI U MJERILU 1: 25 000

##### 1. KORIŠTENJE I NAMJENA POVRŠINA

#### KARTOGRAFSKI PRIKAZI U MJERILU 1: 5 000

##### 4. GRAĐEVINSKA PODRUČJA NASELJA

##### 4.26. GRAĐEVINSKO PODRUČJE NASELJA SELIŠĆE SUNJSKO

##### 4.30. GRAĐEVINSKO PODRUČJE NASELJA SUNJA.

Sukladno Prostornom planu Sisačko-moslavačke županije („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“ br. 4/01.,12/10. i 10/17.) točki 1.4.2. Utvrđivanje koridora za vođenje prometne i komunalne infrastrukture, alineja (1) „Do izrade detaljnije dokumentacije potrebno je u prostornim planovima uređenja gradova i općina osigurati prostorne koridore za prolaz planiranih cestovnih i željezničkih prometnih pravaca prema planskim trasama utvrđenim Planom, u širini određenoj posebnim propisima i ovim Planom, osim unutar građevinskog područja naselja, gdje se detaljnije trase i širine prostornih koridora utvrđuju dokumentom prostornog uređenja niže razine (GUP, UPU).“ i alineja (8) „Moguća su manja odstupanja od predloženih usmjeravajućih trasa tijekom detaljnije razrade u okviru prostornih planova uređenja gradova i općina, prometnih i komunalnih studija i sl. Pri tome se točke prijelaza između jedinica lokalne samouprave moraju zadržati, ili se mogu promijeniti uz suglasnost jedinica lokalne samouprave koje međusobno graniče u predloženoj točki.“, te točki 2. UVJETI ODREĐIVANJA PROSTORA GRAĐEVINA OD VAŽNOSTI ZA DRŽAVU I ŽUPANIJU alineje (1) i (2) „Određivanje prostora i koridora za građevine od važnosti za Državu i Županiju u Planu se određuje načelno, kao planski i usmjeravajući uvjet koji se na terenu detaljnije primjenjuje kroz prostorne planove uređenja gradova i općina. Određivanje lokacija građevina od važnosti za Državu i Županiju treba provoditi temeljem detaljnih studijskih i projektnih istraživanja.

Koridori za istraživanje označuju prometnice, odnosno dijelove prometnica čiji će se konačni koridori moći odrediti, odnosno osigurati u prostornim planovima uređenja gradova i općina tek po izradi elaborata od strane nadležnih državnih institucija.“, te sukladno točki 6.1.1.2. Planirane ceste a) državne ceste alineja (2) uređenje i izmještanje dijelova državnih

cestovnih pravaca alineja (4) „ -trasa Sunja-Kratečko - planira se rekonstrukcija postojeće ceste na dionici most u Kratečkom do državne ceste D-224, sa mogućim izmiještanjem po potrebi“.

Sukladno Odredbama Prostornog plana Sisačko-moslavačke županije („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“ br. 4/01.,12/10. i 10/17.), ovim 2.ID PPUO Sunja u Odredbama za provođenje članak 82. stavak (5) točka (b) mijenja se i glasi „-trasa Sunja-Kratečko - planira se rekonstrukcija postojećih cesta (Ž-3247 i Ž-3211) na dionici most u Kratečkom do državne ceste D-224, sa mogućim izmiještanjem po potrebi“.

Sukladno Odredbama Prostornog plana Sisačko-moslavačke županije („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“ br. 4/01.,12/10. i 10/17.), ovim 2.ID PPUO Sunja u Odredbama za provođenje u članku 84. dodaje se stavak (3) koji glasi: „Planira se alternativna trasa pruge M502 na dijelu Grada Siska do granice naselja Sunja“.